
Η Ανάληψη με μεσόγεια ζέστη

Αυτήν την ωραία μέρα, το μπ σηκώθηκε σχετικά νωρίς για να διαβάσει στο
βιβλίο βιβλίων για την Ανάληψη1. Διάβασε ότι ο ποίμενας είπε τελευταία λό-
για στους μαυητές ήτριές του που τον είχανε συνοδέψει τα τελευταία ξρόνια,
και τον ακούσανε, ωστε τυλιγμένος σε νεφέλι εξαφανίστηκε.2 Με αυτά που
τους είχε πει πρότερα, δεν απέλπισαν με την καινούρια περίσταση· σωστά, ο
βόσκος ξέρει τα πρόβατά του και αυτά ένα, το ανθρώπινό, του μέρος. Αυτά
κινόταν το μπ όλη μέρα στην καρδιά του.

[Εν τῷ μεταξύ, ο αιώνας του σοσιαλισμού είχε αλλάξει αυτήν την ημέρα.
Μετά την προπαγκάντα, ανακοινώθηκε η μέρα κύριων, που σημαίνει ότι
μεθύνουν αυτοί οι κύριοι που τις άλλες δουλεύανε για το κράτος εργάτων και
αγρότων. Τούτη ῾παράδοση᾿ κυριαρχεί ως σήμερα· Συμβαίνουν ατυχήματα,
επειδή δε γνωρίζει ο κόσμος πότε εργάζεται δηλητήριο το αλκοόλ.3]

Λοιπόν, ο ναα4 ρώτησε το μπ άν πειραστεί από όχλο μεθυσμένων· μα ωρίστε;!
΄Εβαλε τα αδιάβροχα και ξαρούμενα πήγε με το Buck που απέλαυσε τον
ωραίο καιρό παρκαρισμένο στον δρόμο, ενῷ το μπ απόλαυσε τον καφέ και τις
κουβέντε μαζί του. Μακρυά οι πονηρές ιδέες· κατά τον ξημικό ορισμό, το μπ
δε θέλει άλλο συνάτομο.

Στην επιστροφή έβρασε στην αδιάβροξο του μπλούζα το μπ· έκανε μια ζέστη
που δυσκολεύτηκαν τα πόδια του μπ να πεταλιάρουν. Χαιρέτισε το κμμ που
διάβαζε την εφημερίδα όπως συνήθως και το ρώτησα πως πέρασε. Αποφά-
σησε να πιεί έναν εσπρέσο στο μπαλκόνι. Το θερμόμετρο έδειξε 46 βαθμούς!
Χάρηκε πολύ και απόλαυσε τον ήλιο που παρά λίγο έκαψε την επιδερμίδα
του· ῾῾Μα τι ωραία μέρα, ποιήμενά μου᾿᾿, αναστεναζόταν ευτυχισμένο, ῾῾μου
χαρίζεις τη ζέστη που τη λαχταρώ εδώ και μήνες! Θα κάνω ηλιοθεραπεία
για πέντε λεπτά. . . ᾿᾿

1Φέτος το Πάσχα έπεσε πολύ νωρίς· γιαυτόν τον λόγο εορτάσαμε και την Ανάληψη νωρίς.
2Βολικά το μπ θυμιζόταν τη ζέστη, που στην αγαπημένη του ζ’ωνη Μεσόγειων σε κουράζι

γρήγορα, αλλά δίνει τρομερή ενέργεια σύγχρονα.
3Συμπαθαίνει το μπ αυτούς που δουλεύουνε στο νοσοκομείο, όπως όλους που καθαρίζουνε

τις ζημιε΄ς συμβάντες από κόσμο που δεν έχει μέτρο στο αλκοόλ· ένα μπράβο τους!
4Ο νεότερος του μπ αγαπημένος αδελφός.
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Μετά έβγαλε το χαρτί άριστης ποιότητας που του χάρισε ο ναα· ο στυλός
γράφει ξεκάθαρα, το μπ διορθώνει τα λάθη αμέσως, πράγμα που σε κανονικό
χαρτί βγαίνει αδιάβαστα.

Αποφάσισε να περιποιήσει το στυλό του που διηγείται· ῾῾Τι μου βολεύει το
μπανάκι που μου κάνει το μπ· προσεκτικά κινεί την πένα για να βγεί το μαύρο
μελάνι έξω μου. . . Ναί, ανακοίνωσε ότι θα μου βάλει πράσινο όταν τέλειωσα
το μπανάκι.᾿᾿ Το μπ κούνησε το φυσίγγι για να ξεκολλήσει το μελάνι. Με
αμφιβολιά το κοίταξε ο κμμ και σχόλιασε· ῾῾Δε θα ρεύσει τίποτε, για να
δεις!᾿᾿ ΄Εφερε το στυλό και του έδειξε το φυσίγγι. Του το έβαλε και άρχησε
να γράψει στα ελληνικά· και πως δε λειτουργεί;·᾿᾿

Συνέχισε να γράψει στο άλλο τέταρτο· ῾῾Εδώ και 36 χρόνια το μπ ωθεί την
πένα με το αριστερό του χέρι και να μήν ξέρει τη διαφορά;! Τι λες αγαπημένε
μου;᾿᾿
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Επιτέλους συμφώνησε και είπε το κμμ ότι το πράσινο είναι το χρώμα τούτων
στο δεύτερο επίπεδο ιεραρχίας· οι ανώτατοι γράφουνε με το καφέ. ῾῾Ε, βλέπεις
γιατί μου ανήκει το πράσινο, έτσι δεν είναι;᾿᾿ χαμογέλασε το μπ και πήδηξε
στο σύντροφό του για να καταγράψει πόσο απόλαυσε τούτη την ωραία μέρα.
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